



НА БОЙКОМ МЕСТЕ

Представьте себе, когда «в темном жилом квартале на 18 сотках земли» разместились «игорный дом, притон пьянства и круглосуточный магазин, продающий спиртное»...

2-я стр.



**3 ОКТЯБРЯ —
110 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ
СЕРГЕЯ ЕСЕНИНА**

4-я стр.

БЕСПОКОЙНАЯ КВАРТИРА

Жители Заводского и Железнодорожного районов города Орла неоднократно сообщали по телефону доверия УВД о подозрительных квартирах и различных нарушениях закона соседями. Это и стало причиной проведения очередного рейда сотрудниками службы участковых...

4-я стр.

1 октября — День пожилых людей



Поздравления

Уважаемые представители старшего поколения, ветераны войны и труда! Примите самые искренние поздравления в связи с отмечаемым 1 октября Международным днем пожилых людей!

На Орловщине проживают почти 260 тысяч граждан пожилого возраста — это ветераны Великой Отечественной войны, ветераны труда, труженики тыла. Они не только победили фашизм, но и подняли страну из разоружия. Их трудом возрожден к новой жизни наш древний край. Искренний патриотизм, активная жизненная позиция ветеранов остаются примером для всех поколений. В канун празднования 60-летия Победы над фашистской Германией Президент России В.В. Путин на совещании в Орле объявил о мерах по существенному улучшению материального положения фронтовиков, других категорий ветеранов. Но кроме материальной поддержки, соблюдения государством своих социальных обязательств наш святой долг — сохранить уважительное отношение к старшим.

В этом году вступил в силу закон о монетизации льгот, вызвавший немало споров. Но какие бы разговоры вокруг этого ни велись, ветераны должны знать, что после принятия закона в Орловской области финансирование социальной сферы выросло в пять раз. Открыт Добринский центр ветеранов, идет строительство второй очереди санатория «Дубрава» для ветеранов. Дома ветеранов созданы в каждом районе, растет число учреждений, призванных оказывать адресную помощь пожилым людям. В области много делается для поддержки ветеранского движения, создания условий для участия организаций ветеранов в деятельности институтов гражданского общества. Есть сложные

вопросы, которые еще предстоит решить. Забота о ветеранах — это каждодневная и последовательная работа. Мы эту работу и впредь будем целенаправленно продолжать.

Благодарим вас, дорогие ветераны, за ваш ратный и мирный труд, вклад в воспитание подрастающего поколения. В этот праздничный день желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, внимания близких, активного долголетия!

Администрация области.

Уважаемые орловцы!

Есть в жизни праздники, которые касаются каждого из нас. 1 октября, в День пожилых людей, мы чествуем тех, кто на своих плечах вынес неимоверную тяжесть сражений на фронтах Великой Отечественной войны, послевоенного восстановления экономики, кто вложил все свои силы и знания в созидательный труд во имя Родины.

Для нас вы являетесь носителями жизненной мудрости и традиций. Вы учитесь на сохраненной бодрости духа, быть стойкими и оптимистичными, верить в лучшее.

Дорогие наши ветераны, вся ваша жизнь всегда будет служить примером для молодого поколения. Земной поклон вам и большое спасибо. Желаем вам здоровья и активного долголетия! Пусть всегда окружают вас всеобщее уважение, внимание, чуткость близких и родных!

Областной Совет народных депутатов.

3-я стр.

Как уже сообщала «Орловская правда», на минувшей неделе состоялась рабочая встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с генеральным директором ЗАО «Северсталь-групп» А.А. Мордашовым. Губернатор интересовался состоянием дел на Орловском сталепрокатном заводе, перспективами развития этого крупнейшего предприятия региона. Обсуждалось также выполнение соглашения о социально-экономическом партнерстве между Орловской областью и промышленным холдингом «Северсталь-групп», подписанного в 2003 году.

Давая затем короткое интервью журналистам местных СМИ, А.А. Мордашов в первую очередь поблагодарил губернатора Е.С. Строева за помощь и поддержку, которую администрация области всегда оказывала Орловскому сталепрокатному заводу в его работе, и выразил надежду на дальнейшее сохранение партнерских отношений. Отмечая положительные сдвиги в ключевых направлениях деятельности ОСПАЗа, он сказал, что задачей номер один сегодня остается работа с людьми, совершенствование системы оплаты труда, обучение кадров, которые в дальнейшем смогут реализовать потенциал завода. А говоря о перспективах, А.А. Мордашов, в частности, заявил, что ЗАО «Северсталь-групп» готово участвовать в создании технопарка в Орле.

В последнее время о технопарках говорят очень часто. Им отводят роль своеобразных локомотивов, способ-

Новые идеи сталепрокатного

метиз», — Череповецкого и Орловского сталепрокатных заводов, а также волгоградского предприятия «Волгометиз» — их слияние с управляющей компанией в единое юридическое лицо.

Глава ЗАО «Северсталь-групп» А.А. Мордашов, подводя черту под своим коротким визитом в Орел, подчеркнул: — В целом можно с уверенностью сказать, что завод находится на пра-

вилльном пути. Несомненно, есть положительные сдвиги на многих ключевых направлениях. Выросли объемы производства, в полтора раза увеличилась заработная плата сталепрокатчиков, и она выплачивается регулярно.

У Орловского сталепрокатного завода — значительный потенциал: есть свободные производственные площади, есть резервы для дальнейшего роста. Нужна серьезная реструктуризация, и она обязательно будет проведена. Принципиально важно при этом добиться согласованных, активных действий всего трудового коллектива.

Из выступления генерального директора ЗАО «Северсталь-групп» О.В. Наумова следовало, что будущее Орловского сталепрокатного завода связывается с «интересными инвестиционными идеями, лежащими прежде всего в сфере активной экспортной политики... с созданием здесь технопарка для развития новых направлений металлопереработки на базе существующей инфраструктуры».

С. НИКОЛАЕВ.

**Россия обречена быть
мировой зерновой державой**

Выступление губернатора Орловской области Е.С. Строева на пленарном заседании международной научно-практической конференции «Социально-экономические преобразования в аграрном секторе региона: итоги и перспективы»

29 сентября 2005 г.

Добрый день уважаемые гости, представители науки, руководители агропромышленного комплекса Орловской области — участники пленарного заседания международной научно-практической конференции «Социально-экономические преобразования в аграрном секторе региона: итоги и перспективы».

На нашу конференцию приглашены руководители Министерства сельского хозяйства, в частности, Данкверт С.А., возглавляющий Россельхознадзор. На конференцию приехали видные представители аграрной науки во главе с вице-президентом Россельхозакадемии, академиком РАСХН Ушацевым И.Г. — в академии он отвечает за экономический блок, руководители Всероссийских научно-исследовательских институтов, ученые из Украины, Беларуси, Молдавии.

С вашим приездом пошел теплый дождь, который нам очень нужен для озимых культур. План их сева область выполнила, они посеяны в тех объемах, в которых мы традиционно сеяли все эти годы. Вчера мы с Сергеем Алексеевичем Данквертом проехали по нашим районам в сторону Калуги, Брянска. Все озимые взошли нормально.

Орловская область методично, спокойно, уверенно и последовательно ведет линию на глубокое реформирование аграрного комплекса, открыто сопротивляясь всему тому безумию, а по-другому назвать это просто нельзя, которое нередко наблюдается по отношению к селу.

(Окончание на 2-й стр.)

ОФИЦИАЛЬНО

Указ о призыве на военную службу

Президент России В.В. Путин подписал Указ «О призыве в октябре — декабре 2005 года граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву».

В документе, в частности, говорится: «Руководствуясь федеральными законами от 31 мая 1996 г. № 61-ФЗ «Об обороне» и от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», постановляю:

1. Осуществить с 1 октября по 31 декабря 2005 г. призыв на военную службу граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 27 лет, не пребывающих в запасе и подлежащих в соответствии с Федеральным законом от 28 марта 1998г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» (далее — Федеральный закон «О воинской обязанности и военной службе») увольнению с военной службы по призыву которых истек.

2. Осуществить в соответствии с Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе» увольнение с военной службы солдат, матросов, сержантов и старшин, срок военной службы по призыву которых истек.

3. Правительству Российской Федерации и органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации обеспечить выполнение мероприятий, связанных с призывом на военную службу граждан Российской Федерации.»

По сообщению пресс-службы Президента Российской Федерации.

Программа развития торговли

В целях реализации политики администрации области, направленной на улучшение торгового обслуживания населения, наращивание объемов торговых услуг, укрепление материально-технической базы, создание целостной системы товародвижения, в т.ч. местного производства, повышение культуры обслуживания на основе внедрения прогрессивных технологий продаж, укрепление кадрового потенциала, последовательное развитие интеграционных процессов в торговле в соответствии с распоряжением губернатора области № 80-р от 1.09.2005 г. принято решение о разработке комплексной программы развития торговли Орловской области на 2006—2008 годы. Для подготовки программы создана комиссия под председательством первого заместителя губернатора области В.А. Кочуева.

Пресс-служба губернатора области.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

«ГАММА» — НА ФЕДЕРАЛЬНОЙ ЯРМАРКЕ

Орловское предприятие «Гамма» приняло участие в завершившейся на днях XXV Федеральной оптовой ярмарке товаров и оборудования для текстильной и легкой промышленности. Мероприятие проходило в Москве во Всероссийском выставочном центре.

Наряду с «Гаммой» свою продукцию продемонстрировали 55 оптовых фирм и производителей из России, Италии, Китая, Кореи, Польши, Турции, Финляндии и стран ближнего зарубежья.

Помимо выставленных ранее образцов чулочно-носочных изделий орловцы привезли на ярмарку 20 новых образцов продукции для осенне-зимнего сезона, рассчитанных как на детей, так и на взрослых. Потенциальные покупатели высоко оценили качество орловской продукции. Для ее дальнейшего совершенствования принято решение о закупке у итальянской компании «Лонати» нового оборудования.

ЮЖНЫЕ КОНТРАКТЫ

«ПРОДМАША»

Орловское предприятие «Продмаш-Орёл» поставило для одной из фирм Турции высокопроизводительную линию по разливу минеральной воды. Это был первый контракт, заключённый с турецкими партнёрами. Сейчас решается вопрос о том, чтобы пусконаладочные работы также были произведены орловцами.

А в настоящее время на заводе производится сборка ещё трёх линий для разлива минеральной воды. Оборудование предназначено для Узбекистана. В целом заказом «Продмаш-Орёл» обеспечен на ближайшие три месяца. Большой интерес к продукции завода проявили и производители минеральной воды из Северного Кавказа: в этом регионе недавно проходила выставка «Вода-2005», где орловское предприятие проводило свою презентацию.

ОРЛОВСКАЯ ТЕХНИКА — ДЛЯ КАЛУЖАН

В эти дни в Калуге проходит ежегодная межрегиональная выставка «Калужская осень-2005», на которой свою продукцию ежегодно представляют ведущие отечественные производители сельхозтехники и комплектующих к ним. Ныне в ней принимает участие Орловский филиал ОАО «Агромашхолдинг».

Орловцы демонстрируют потенциальным покупателям трактор ВТ-150 и комбайн «Енисей-954». Эта техника поставляется в Калужскую область уже на протяжении ряда лет и получила хорошие отзывы у механизаторов, поскольку идеально подходит для климатических условий региона.

После окончания выставки «Калужская осень-2005» орловцы примут участие в крупнейшей в России сельскохозяйственной выставке «Золотая осень-2005», которая пройдёт в Москве во Всероссийском выставочном центре с 7 по 11 октября.

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА!

4 октября в здании Главного управления МЧС по Орловской области состоится торжественное мероприятие, посвящённое 73-й годовщине со дня образования в России службы гражданской обороны.

На заседании приглашены руководство администрации области и Орла, ветераны и представители личного состава ГУ МЧС по Орловской области.

Бывшим сотрудникам ведомства вручат памятные подарки, а лучшим работникам управления — благодарственные письма руководства МЧС России.

Информационство «Орловской правды».